
SI

72%

NO

28%

¿CUENTA SU EMPRESA CON UN CANAL DE 

DENUNCIAS INTERNO?

Encuesta sobre los
canales de denuncia

28%

21%27%

24%

EN CASO AFIRMATIVO, ¿CUÁL?

Correo electrónico

Teléfono

Canal de denuncias digital

Buzón

45,45%

57,58%

45,45%

45,45%

18,18%

24,24%

Establecer un canal de denuncias interno

Obligación de mantener la confidencialidad

Almacenamiento de datos seguros

Conformidad con el RGPD

Plazos de entrega

Obligación de informar a los alertadores

¿CON CUÁL DE ESTOS REQUISITOS CUMPLE SU CANAL DE DENUNCIAS SEGÚN EL 

ANTEPROYECTO DE LEY QUE TRANSPONE LA DIRECTIVA WHISTLEBLOWING?

6%

3%

3%

11%

8%

18%

21%

19%

17%

14%

20%

12%

18%

15%

9%

10%

43%

44%

46%

48%

61%

45%

23%

23%

12%

7%

13%

31%

¿Considera que informar sobre irregularidades de forma anónima

mediante un canal interno es una buena manera de promover las

denuncias?

¿Considera útil la anonimización o pseudoanonimización de los datos?

¿Cree que la denuncia debería gestionarse solo con un canal interno?

¿Considera que la externalización del canal de denuncias de una

organización favorece que su función de Compliance pueda asignar de

manera eficiente recursos a otras tareas encomendadas a la misma?

¿Considera positivo que el examinador de denuncias externo tenga

conocimientos financiero/económico/contable?

¿Considera positivo que el examinador de denuncias externo tenga

conocimientos legales?

Totalmente en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

De acuerdo Totalmente de acuerdo



Encuesta sobre los
canales de denuncia

Muestra el compromiso de 

la organización con la 

función de Compliance

4%

Soluciona el potencial conflicto existente cuando se 

reportan irregularidades relacionadas con los miembros 

del Órgano de Gobierno, la Alta Dirección o los miembros 

que ejercen la función de Compliance en la organización

10%

Permite la involucración de profesionales con 

experiencia y conocimiento adecuado para dar una 

mejor respuesta frente a la denuncia

23%Todas las anteriores

40%

Ninguna de las anteriores, 

la externalización no ofrece 

valor añadido

23%

¿QUÉ VALOR AÑADIDO OFRECE PARA UNA ORGANIZACIÓN LA EXTERNALIZACIÓN DE 

LA GESTIÓN DE SU CANAL DE DENUNCIA?

14%

21%

29%

36%

¿QUÉ ASPECTOS DE UN EXAMINADOR DE DENUNCIAS EXTERNO VALORA MÁS 

POSITIVAMENTE?

Cuenta con experiencia en el desarrollo de esta función en otras

empresas

No tiene conflictos de interés

Aporta una mayor apariencia de imparcialidad frente al denunciante

Todas las anteriores

23%

24%

12%

41%

¿EN QUÉ ÁREA CONSIDERA MÁS 

RELEVANTE QUE EL EXAMINADOR DE 

DENUNCIAS EXTERNO TENGA MÁS 

EXPERIENCIA?

Experiencia en

investigaciones de

fraude

Experiencia en

Compliance y

Auditoría

Experiencia como

gestor de canales

de denuncia

Todas las anteriores

Más de 
10 años

31%

Entre 5 y 
10 años

44%

Es irrelevante los 
años de 

experiencia
25%

¿CUÁNTOS AÑOS DE EXPERIENCIA 

PROFESIONAL ESTIMA QUE DEBERÍA 

TENER EL EXAMINADOR DE DENUNCIAS?


